



УКРАЇНА
ЛИСИЧАНСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. ім. М. Грушевського, 7, м. Лисичанськ, Луганська область, Україна, 93100
тел. (06451) 7-24-22, факс (06451) 7-32-03
E-mail: ispolkom@lis.gov.ua Код ЄДРПОУ 44044068

№ _____

Заходи
передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання
документа державного планування

Найменування документа державного планування

Програма економічного і соціального розвитку Лисичанської міської територіальної громади на 2024 рік.

Замовник проекту

Лисичанська міська військова адміністрація Северодонецького району Луганської області, адреса: вул. ім. М. Грушевського, 7, м. Лисичанськ, Луганська область, Україна, 93100
e-mail: ispolkom@lis.gov.ua
веб-сайт: <https://lis.gov.ua/>

На виконання ст. 17 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Лисичанська міська військова адміністрація Северодонецького району Луганської області у межах своєї компетенції має здійснювати моніторинг наслідків виконання Програми для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, один раз на рік оприлюднювати його результати на своєму офіційному веб-сайті у мережі Інтернет та у разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, має вживати заходів для їх усунення.

Загальною метою моніторингу екологічних та соціальних аспектів даного документу державного планування є забезпечення того, що всі заходи пом'якшення та мінімізації впливів та наслідків втілюються та є ефективними і достатніми.

Програма екологічного моніторингу складається із переліку дій та заходів, кожний із яких має певну мету та ключові індикатори та критерії для оцінки.

ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат
0A1103080001
Підписувач САДОВСЬКИЙ РУСЛАН МИКОЛАЙОВИЧ
Дійсний з 10.09.2024 14:09:27 по 09.09.2025
23:59:59

Лисичанська міська військова адміністрація Северодонецького району
Луганської області



№ 3904/01-31 від 30.09.2024



Постійний моніторинг повинен здійснюватися під час усього строку функціонування об'єкту.

Замовник в межах компетенції здійснюватиме моніторинг наслідків виконання Програми.

Моніторинг наслідків виконання Програми для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, здійснюється один раз на рік, його результати оприлюднюються на офіційному веб-сайті Лисичанської міської військової адміністрації Сєверодонецького району Луганської області, але за умови виключення Лисичанської міської територіальної громади з наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією» із змінами. У разі виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, будуть вжиті заходи для їх усунення.

На основі проведених консультацій з відповідними зацікавленими сторонами та громадськістю, окремим пунктом обговорювався перелік індикаторів для моніторингу впливів реалізації Програми, заснований на оцінці доступних даних, які вже надходять за результатами проведеного моніторингу або збираються місцевою владою та спеціальними агентствами, щоб не створювати окрему систему моніторингу.

Моніторинг наслідків виконання Програми для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, буде здійснюватися відповідно до Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020р. № 1272.

Основними заходами зі здійснення моніторингу є:

- порівняння фактичного стану компонентів довкілля з минулорічними показниками, один раз на рік на підставі результатів державного статистичного спостереження. У разі виявлення перевищень минулорічних показників провести аналіз на предмет зв'язку з реалізацією Програми;

- порівняння захворюваності населення, з минулорічними показниками один раз на рік на підставі результатів державного статистичного спостереження. У разі виявлення перевищень минулорічних показників провести аналіз на предмет зв'язку з реалізацією Програми.

Екологічні індикатори для моніторингу виконання Програми наведені у таблиці.

**Перший заступник начальника
Лисичанської міської військової
адміністрації**

Руслан САДОВСЬКИЙ

Об'єкт моніторингу	Якісний показник	Кількісний показник (параметр, що підлягає моніторингу)	Одиниця вимірювання	Метод визначення	Періодичність контролю	Цільове значення (Індикатор результативності)
1	2	3	4	5	6	7
<i>Моніторинг стану атмосферного повітря</i>	Відповідність стану повітря гігієнічним нормативам	Концентрація забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі СЗЗ діючих підприємств	мг/м ³	Вимірювання спеціалізованими лабораторіями	1 раз на рік	На зовнішній межі санітарно-захисної зони, зверненої до житлової забудови, концентрації забруднюючих речовин не повинні перевищувати їх гігієнічні нормативи (ГДК, ОБРВ), на межі курортно-рекреаційної зони - 0,8 від значення нормативу згідно Гігієнічних регламентів «Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», «Орієнтовно безпечні рівні впливу хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», затверджених наказом МОЗ України від 14.01.2020 № 52
<i>Моніторинг акустичного забруднення</i>	Відповідність рівнів шуму гігієнічним нормативам	Рівні шуму на межі СЗЗ діючих підприємств	дБА	Вимірювання спеціалізованими лабораторіями	1 раз на рік	Не перевищувати допустимі рівні звуку, встановлені «Державними санітарними нормами допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території житлової забудови», затвердженими наказом МОЗ України № 463 від 22.02.2019 р., «Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів», затвердженими наказом МОЗ України № 173 від 19.06.1996.
<i>Моніторинг стану ґрунтів</i>	Відсутність забруднення ґрунтів нафтопродуктами	Концентрація нафтопродуктів в ґрунтах	мг/кг	Вимірювання спеціалізованими лабораторіями	1 раз на рік	Відсутність перевищень по нафтопродуктам «Нормативів гранично допустимих концентрацій небезпечних речовин у ґрунтах, а також перелік таких речовин», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15.12.2021 № 1325

Об'єкт моніторингу	Якісний показник	Кількісний показник (параметр, що підлягає моніторингу)	Одиниця вимірювання	Метод визначення	Періодичність контролю	Цільове значення (Індикатор результативності)
1	2	3	4	5	6	7
<i>Моніторинг водного середовища</i>	Фізико-механічні та бактеріологічні показники	% від загальної кількості перевірених проб	Кількість проб	Вимірювання спеціалізованими лабораторіями	1 раз на рік	Відсутність забруднення води за фізико-механічними та бактеріологічним показниками
<i>Моніторинг сфери поводження з відходами</i>	Відсутність забруднення території громади відходами	Несанкціоновані звалища будівельного сміття та відходів	од. (га)	Візуальний огляд	1 раз на рік	Відсутність несанкціонованих звалищ будівельного сміття та відходів
<i>Соціальне середовище</i>	Надходження податків, зборів, додаткового фінансування	Кількість фінансових надходжень	тис. грн	Методом порівняльного аналізу величини доходної частини бюджету	1 раз на рік	Збільшення доходної частини місцевого бюджету
	Зайнятість місцевого населення	Кількість працевлаштованого місцевого населення	люд.	Методом порівняльного аналізу величини доходної частини бюджету	1 раз на рік	Створення нових робочих місць
	Ремонт дорожнього покриття	Площа відремонтованого дорожнього покриття	м ²	За даними актів виконаних робіт	1 раз на рік	Збільшення відремонтованих доріг
<i>Здоров'я населення</i>	Рівень захворюваності населення громади	Природний приріст, скорочення (-)	осіб	Статистичні дані	1 раз на рік	Природний приріст